

双色球疑爆 1.39 亿元巨奖

河南两福彩站点相距仅 3 公里, 共中出 27 注头奖

11月18日晚,双色球第2012136期开奖号码为“02、07、08、17、21、28+11”,当期头奖“井喷”37注,单注奖金5152273元(含派奖奖金135135元)。其中,27注一等奖出自河南省邓州市第41630104号福彩投注站(16注)和第41638008号福彩投注站(11注)。如果这两张彩票系一人购买,27注头奖为一人所中,那么总奖金将达到1.39亿元。而同期同一彩民在不同站点购

彩中得巨奖的不乏先例。

经河南省福彩中心机房检索,双色球第2012136期河南中出的27注头奖都出自邓州市,但不是同一个投注站。其中一张16倍单式票出自邓州市新华路二院对面第41630104号投注站,总奖金8243.63万元;另外一张11倍单式票出自邓州市东一环财富天地小区门口第41638008号投注站,总奖金为5667.50

万元。

据了解,两家投注站同在邓州市城郊乡,相距仅有3.1公里,车程不过10分钟。加上两张奖票投注方式相同,因此这两注巨奖为一人所中的可能性依然很大。如果这两注巨奖为一人所中,则总奖金将达到1.39亿元,成为双色球历史上第11注亿元大奖,排名第八。盛文



1030 万! 这是哪家商户中的?

武汉一彩站卖出 2 注双色球头奖, 站主称中奖者可能是附近商户

“快去看一下,地一大道里面中了一千多万。”昨日上午,记者还走在武汉市多福路口时,就听到路人在奔走相告双色球中大奖的消息。原来,中奖的42032603站点就藏身在这地底下的商业街之中。走进多福路口的“地一大道”,小小的彩站早已被彩民围满了,业主何女士更是红光满面,十分兴奋。

一彩民 16 元揽奖 1030 万

彩票站业主何韵芳2010年从单位退休,便开了这家福彩站。由于汉正街一带站点比较密集,她便决定在地下商场试。不过,地下商场人流量太小,生意一直比较平淡,最多只中出过双色球三等

奖。何韵芳回忆说,大奖得主是当天下午4点左右打的票,中奖彩票为4注双色球单式号码,并各打两倍,共16元,一下就中了2注大奖,独揽奖金1030万元!

自己的站点终于中出大奖,何韵芳也能够继续安心地经营下去。原来,因为门面即将到期,何韵芳曾多次动了停业的念头。可附近一直支持她的商户朋友们舍不得她搬,就在中奖前一天,他们还在说这里肯定要中大奖的,一中大奖生意就会好,没想到真的就中了。

得主疑为站点附近商户

“应该就是旁边做生意的中的,问了老

板半天,她都没透露。”彩民张先生告诉记者,中奖那天下午他也来买彩票。不过,只是研究了一下走势图,买了10元的彩票就走了。“当时还有两三位彩民在彩票站坐着,都是附近做生意的熟面孔。”

听到张先生这么说,另一位彩民也告诉记者,在这个地下商业街里,一般过路的人都是按机选10元以内来打彩票,像这样打4注单式倍投的应该是经常买的老顾客在守号,所以很可能就是附近某商户中得大奖。不过,业主何韵芳却表示对大奖得主没有任何印象:“下午是我妹妹守店打票,真是不清楚中奖的人是谁。”

钟才

一位来皖打工老彩民 守 3D 号擒下 5 万元

11月12日3D第2012310期开奖,号码为899,位于六安市叶集南海路中段34137001号投注站一彩民直选50倍投注喜中5万元奖金。

据了解,这位彩民是陕西人,之前也是经营福彩投注站的。现在一家人在叶集务工,平时工地上活比较多,但是一有闲暇时间就会去彩票站看看走势图,购上几注彩票。自己对福彩各种玩法都有略有研究,却唯独钟情于3D玩法。他说,福彩3D更有规律可循,而且更能娱乐彩民。自己每次喜欢守一注号码,有一个月的甚至两三个月,之前也中过不少小奖,但这次是有史以来中得的最大奖。自己非常看好899这注号码,因为今年10月5号3D出过989的,所以非常坚信自己的感觉,幸运的是只守了三期就中得大奖,一家人都非常开心。妻子开玩笑的说回家一定要放鞭炮庆祝这一份意外的收获。沈富

双色球喜喜看红

看好红球“0 路”号码多出

上期看好小号区出连号正确,开出05、06、07、07、08、07、08共3组连号,而看好大号区出连号却没有开出,看好大号区号码多出也没有开出。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里就选择几个买点进行分析。

关注偶数号码多出。偶数号码已经连续5期没有多出了,而且开出了4期4奇2偶的形态,2012136期开出3奇3偶,那么未来几期可以转向重点关注偶数号码能够多出,偶数号码单期开出4个号码遗漏13期,重点看好这个形态,另外红球号码为全偶数号码遗漏了358期,历史上最大遗漏是179期,是历史最大遗漏值的两倍还多,因此建议彩民朋友可以考虑设防这个形态的

开出,那么也就是16选6了,当然这是一个冷态,虽然遗漏很多期,但是什么时候来,值得我们期待,但是近期复式投注,可以考虑多选偶数号码。从盘面上看,近期比较看好的偶数号码有04、10、12、14、18、22、24、26、30等,可见值得关注的号码是很多的。

0路号码多出。2012133期开出1个0路号码、134期开出1个、135期没有开出、136期开出1个,可见前几期0路号码很少开出,从遗漏上看,0路号码单期开出3个号码当前遗漏8期,上次遗漏9期,平均不到4期就可开出一开这样的形态,因此未来重点看好0路号码单期开出3个号码。另外0路号码单期开出4个号码也遗漏10

期,接近平均遗漏值。那么从盘面上看,比较看好的0路号码有09、12、15、18、24、30、33等。

大号区有连号。前几期小号区连号得到强力回补多出,中号区连号热出之势得到冷却,然而大号区连号却依然按兵不动,已经连续8期没有开出连号了,并且前几期多次是大号区只开出1个号码,还有一期断号,因此未来大号区号码回补多出的可能是很大的,关注24、25、26、30、31、32、33等号区出连号,看好大号区单期能够开出3至4个号码。

红球13码推荐:01、04、09、10、12、14、15、18、22、25、26、30、33。喜喜

机选号也要挑一挑 老彩民换号中 27 万

11月16日上午,来自张家港的秦先生(化名)来到苏州市福彩中心兑奖。据秦先生自己介绍,他买彩已有五六年的时间,几乎每期都买,这次,他花了6元钱就斩获27万元大奖。

周三晚,吃过晚饭的秦先生和妻子出去遛弯,想到第二天开奖的双色球还没买,便来到离家很近的永安路32055614站点购彩。秦先生这次选择机选,但他对第一次出来的3注号码并不满意,又让销售员换了另外3注,没想到其中一注就中了当期的二等奖,奖金27万元。

“这是我生平中得的最大一个奖项。”来到福彩中心兑奖的秦先生对工作人员这样说,他还表示:“买彩并不在大小,每次为福利事业注入自己的一点爱心,从精神和物质上总会有所收获。”

凭感觉选号 80 后小伙中 545 万

近日,大连市“双色球”第2012132期545万元大奖得主现身兑奖。据了解,中奖者是个80后小伙,兑奖时由姐姐和朋友陪同。

对于意外中奖545万元,税后436万元,小伙说尽管也挺兴奋,但没什么值得大惊小怪的,所以得知中奖那晚不但很快入睡,而且比平时睡得还香。小伙儿没研究过玩法,选号都是凭感觉;中奖当期买的几注红球号码都是任选的,只是每注号码蓝球都选了“10”,他认为这个蓝球是冷号,该出了。

这些奖金怎样安排,他说考虑给自己换辆好点的车,其余先存起来。钟才

双色球一福看蓝

看“0 路”蓝球能否再率先发力

在上期开出的双色球蓝球中,分别开出了三个蓝球为“15”“16”“11”。上周本栏的荐号全面开花,用标题告诉彩民朋友“蓝球四区已12期未开”,上周期内“15”和“16”两枚蓝球开在了四区,这也应了久分必合的道理。在单双方面,本栏给彩民朋友推荐的“两单一双”如期出现。“012”方面,我们给大家说的关注“0”路,首期就有“15”表现。在具体的推号上,本栏推出的6枚号码中,三期中出了两期,相信这样的荐号一定不会令彩民朋友失望。下面给大家分析2012137期-2012139期蓝球

出号情况:

区间方面:上周期中,四区蓝球如期出现,但我们要看到,四区是由于连续12期未见蓝球的情况下开号的,因而四区的短期回补仍然值得关注,但从图表上看,二区的空间也已显现,那么在本周内,我们建议彩民朋友关注“二、四区”的组合。

“单双”方面:近期细心的彩民可以发现单双容易结伴而行,直到上周内才出现了交替现象,这种情况下,不管是双号还是单号都不占优势,就要求我们仔细去判

断和鉴别。从目前的情况分析,我们仍然看好单号占强,我们仍然建议彩民朋友关注“两单一双”的出号。

“012”路方面:近期“012路”连续三周内轮番上场,我们不要轻易打破这个规律,直到开号出现变化,要以不变应万变,这样才能张网收鱼。因此本周我们还在看好“0路”号码的率先出现。

综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝球如下:“01”“03”“06”“07”“09”“12”。

一福